人身损害赔偿和解协议
    
 甲方：                                   
[bookmark: _GoBack]       乙方：                                
因      年    月     日     点     分，在     市    区    路，因甲方           致使乙方受伤。甲方立即将乙方送入医院治疗，主动垫付住院费、手术费、医药费等费用并就此事的相关赔偿事宜积极与乙方协商。现甲乙双方就乙方于        年      月      日发生的人身损害相关事实进行确认，经过友好协商，依据民法典相关法律法规，就赔偿事宜达成以下协议：
1、 医疗费
甲方自愿承担乙方因上述人身损害而发生的合理必要的医疗费用人民币  
元（大写：人民币            万元整）（此笔费用甲方已凭乙方提供的相关票据结算完毕，乙方应将相关票据如数交付甲方）。
2、 其他赔偿
甲方自本协议签订当日向乙方另行支付人民币    元（大写：    人民币万元整），该费用为双方依据法律协商确定的，甲方赔偿给乙方的所有费用，包括但不限于医疗费、误工费、护理费、交通费、住宿费、住院伙食补助费、营养费、后续的全部治疗费用、康复费、伤残补助金、残疾赔偿金及精神抚慰金等费用。
三、支付方式
双方约定上述款项的支付方式为：银行转账，支付方及收款方银行账户应经双方核对确认，确认后如如需变更银行账户，需书面通知对方并经对方同意方能变更。
四、甲方的权利义务
（一）甲方应在本协议约定的期限内向乙方支付协议约定款项。
（二）甲方应将所支付的款项打入双方约定账户。
（三）甲方应按乙方提供的相关费用票据支付款项。
（四）甲方支付款项后，有权收回乙方向其提供的相关费用票据。
（五）甲方在支付上述费用后，不再承担任何经济或法律责任。
五、乙方的权利义务
（一）乙方如不能本人到场签订本协议，需出具委托书委托其近亲属或法定继承人处理此事宜。
（二）乙方收到上述款项后，本协议中乙方人身损害赔偿事宜即处理终结。
（三）乙方收到上述款项后，应当将相关费用票据如数交付甲方。
（四）乙方应保证提供的相关费用票据真实有效，否则应承担违约责任。
六、一次性了断
（一）乙方收到上述款项后，应当向甲方出具收款收据。乙方收到上述款项后，不得再向甲方及相关人员、单位主张任何权利，包括不得诉讼，并不得做任何有损或影响甲方形象或利益的行为。
（二）乙方收到上述款项后，乙方今后出现任何问题均与甲方无关。
七、违约责任
（一）如甲方未按本协议约定向乙方支付上述款项，每延迟一天需向乙方支付迟延履行金未付款项的      ，乙方有权依据本协议要求甲方继续履行或要求甲方按协议约定承担违约责任。
（二）如乙方违反本协议，甲方有权要求乙方返还全部费用并赔偿损失或按协议约定承担违约责任。
（三）任何一方违反本协议导致本协议无法继续履行的，违约方需赔偿守约方违约金人民币     元（大写：人民币    万元整），若违约金不足以弥补守约方损失的，违约方应当赔偿给守约方造成的一切损失。
八、不可抗力
因火灾、战争、罢工、自然灾害等不可抗力因素而致本协议不能履行的，双方终止合同的履行，不可抗力因素消失后，双方需继续履行合同的，由双方另行协商。
九、其他事项
（一）本协议的签订并不直接或间接的表示甲方认可对乙方此事负有过错或法律责任。
（二）如乙方需委托他人处理此事宜，需提供本人身份证复印件、户口簿复印件、授权委托书、受托人身份证复印件等材料，作为本协议的附件。
（三）甲乙双方应提供经核对确认后的银行账户的复印件作为本协议的附件。
（四）甲方支付款项后，乙方应向甲方出具收款收据作为本合同的附件。
（五）本协议未约定的事宜，由双方另行签订补充协议，补充协议与本协议书具有同等法律效力。
（六）签订本协议时，双方确认的合同附件为本协议不可分割的组成部分，与本协议具有同等法律效力。
十、争议解决方式
（一）本协议履行过程中产生争议的，双方可协商解决，协商不成的，应向甲方所在地人民法院提起诉讼解决。
（二）甲乙双方对本协议的条款已充分阅读，完全理解每一条款的真实意思表示，愿意签订并遵守本协议的全部约定。 
（三）本协议书一式两份，双方各执一份，自签字之日起生效。

 
附件：
1、 乙方身份证复印件； 
2、 乙方户口簿复印件； 
3、 乙方出具的授权委托书原件（受托人仅限于近亲属或法定继承人）； 
4、 受托人身份证复印件； 
5、 经双方核对确认的甲乙双方银行账户；
6、 乙方出具的收款收据原件。
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